Як набути чистого серця?
«Блаженні чисті серцем, бо вони Бога побачать» (Мф. 5:8), – от що обіцяє Біблія вустами Спасителя тим, хто має чисте серце. Тобто тим людям, які мають очі, що здатні споглядати справи Божі; вуха, які здатні чути слова Христові та свобідну волю, щоб виконувати почуте. Але що треба людині зробити, щоб мати такі очі, такі вуха і, найголовніше, волю? Відповідь на це запитання треба шукати в тлумаченні Христової притчі про сівача.

Передусім, треба вказати що сам Христос вказує, що багато людей не мають згаданих ознак чистого серця: «Згрубіло серце людей цих, і вухами туго чують, і очі свої стулили, щоб не побачити очима, і не почути вухами, і серцем не зрозуміти, і не навернутися, щоб Я зцілив їх» (Мф. 13:15), – і, відповідно, люди не можуть побачити Бога і отримати від Нього духовне зцілення. Що ж заважає людям мати стосунки з Богом? 
«Хто слухає слово про Царство і не розуміє, приходить лукавий і краде посіяне в серці його – це те, що посіяне при дорозі» (в. 19), – що ж викликає нерозуміння багатьма людьми духовних істин? – Банальна байдужість, таким людям просто не цікаві біблійні істини. І жодні переконання, і вмовляння, і навіть попередження про неминучий Божий суд не матимуть жодного впливу на свідомість таких індивідуумів. Їх цікавить лише день сьогоднішній і принади світу цього.
«А посіяне на кам’янистих місцях означає того, хто слухає слово і зразу ж з радістю сприймає його, але не має кореня в собі, будучи нестійким; коли ж настає скрута або гоніння через слово це, відразу спокушається» (в. 20,21), – можна припустити, що таких людей багато в Церкві, хоча насправді більшість цих людей перебувають саме ПОЗА Церквою, але вважають себе приналежними до неї. От лише коли постає питання виконання і слідування тому, чого навчає Церква, от тоді і проявляється сутність такого люду. А стосовно гонінь за Слово … то ці люди часто стають причиною та рушійною силою цих гонінь.
«А посіяне між терням – це той, хто слухає слово, але турботи віку цього і спокуса багатством заглушують слово, і воно буває безплідним» (в. 22), – найкраще таку категорію людей описує характеристика дана Христом під час Нагорної проповіді: «Ніхто не може двом господарям служити: бо або одного полюбить, а другого буде ненавидіти; або одного триматиметься, а другим знехтує. Не можете служити Богові й мамоні» (Мф. 6:24). Отже, треба добре запам’ятати, що служіння грошам виключає служіння Богу Живому, і через це в житті треба розставляти правильні пріоритети. Звісно, якщо хочете мати чисте серце.
І, нарешті: «Посіяне ж в добру землю – це той, хто слухає слово, і розуміє, і приносить плід, і творить – один у стократ, другий в шістдесят, а інший в тридцять разів» (в. 23). Але найголовніше – це плід, інакше марно говорити про чистоту власного серця. Про це теж говорить Господь Ісус Христос у Нагорній проповіді: «Ви – світло світу… Так нехай сяє світло ваше перед людьми, щоб вони бачили ваші добрі діла і прославляли Отця вашого Небесного» (Мф. 5:14,16). Ну, а якщо немає справ, тоді марно говорити про чистоту серця, про здатність бачити Бога, можливість духовного зцілення… Такі люди залишаються ще у власних гріхах.
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